

POZVÁNKA



## Czech Open Days 2009

### (5. - 7. května 2009) v Lucemburku

Přijďte představit svou firmu a setkat se s partnery z oblasti Grande Region!

Vážený obchodní přítel,

dovolte mi Vás jménem agentury CzechInvest pozvat na doprovodnou akci českého předsednictví v Radě EU **Czech Open Days 2009**.

Cílem akce je navázání kontaktů českých firem s partnery v oblasti Grande region a zároveň prezentovat Českou republiku jako silného, spolehlivého a stabilního obchodního partnera. Oblast Grande Region ([www.grande-region.net](http://www.grande-region.net)) zahrnuje území valonské a germanofonní části Belgie, celé území Lucemburska, francouzské území Lorraine a německá území Rhénanie-Palatinat a Sarre o celkové rozloze 65.401 km<sup>2</sup>. V Grande Region žije přes 11 milionů obyvatel.

Czech Open Days 2009 jsou organizovány firmou European Consulting Luxembourg, která má široké zkušenosti z místních trhů a přehled možných podpor podnikání pro průmyslové podniky. Na akci se dále spolupodílí Lucemburská obchodní komora, velvyslanectví České republiky v Lucembursku, Technologické centrum AV ČR, Svaz měst a obcí ČR, CzechTrade, Evropská investiční banka, Evropská komise, Evropský parlament a lucemburská vláda.

Z pohledu českých firem, které mají zájem o navázání kontaktů s partnery, bude **nejzajímavější část programu ve středu 6. května od 13:30 – 18:00, kdy proběhnou tzv. B-2-B jednání mezi českými a místními partnery**. Oslovení účastníků z oblasti Grande region má na starosti Lucemburská obchodní komora a její partnerské organizace.

Kromě výše uvedených jednání mohou české firmy také využít přítomnosti zástupců Evropské komise a Evropské investiční banky k získání informací o formách financování projektů a využít kulturní program. Programu celé akce najdete v příloze k tomuto dopisu.

Pro české firmy je účast na samotné akci bezplatná. Náklady spojené s účastí (doprava, ubytování apod.) si musí firmy uhradit z vlastních zdrojů. Jednacím jazykem je angličtina.

V případě Vašeho zájmu nás prosím do **20. února 2009** kontaktujte na níže uvedených kontaktech.

Těším se na naše setkání v Lucembursku.

S pozdravem



Aleš Hála

**EU2009.CZ**



**Česká republika**

**Aleš Hála**

**Ředitel zastoupení CzechInvest Benelux**

TELEFON: +32 2 213 94 70, MOBIL: +32 497 53 92 43

FAX: +32 2 213 94 71

E-MAIL: [benelux@czechinvest.org](mailto:benelux@czechinvest.org)

[www.czechinvest.org](http://www.czechinvest.org)